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Fødevarerejseholdet har foretaget kontrol på baggrund af
anmeldelse.
Udleveret retssikkerhedsblanket samt vejledt om betaling for
kontrol.
Mærkning og information: Kontrolleret sporbarhed på følgende
fødevarer: 1 stk Prime Hydration Blue Rasberry 500 ml i
plastikflaske, 1 stk. Prime Hydration Tropical Punch 500 ml i
plastikflaske, 1 stk. Prime Hydration Ice Pop 500 ml i
plastikflaske.
Det indskærpes, at ledere af fødevarevirksomheder skal være i
stand til at identificere, hvorfra de har fået leveret en fødevare.
Til det formål skal der etableres systemer og procedurer,
hvorved sådanne oplysninger kan stilles til rådighed for de
kompetente myndigheder på deres anmodning.
Følgende er konstateret: Virksomheden kunne ikke fremvise
sporbarhedsdokumentation for de nævnte fødevarer.
Virksomheden oplyser, at sporbarhed ikke kan fremsendes, og
varerne blev destruerede under tilsynet.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Vi har købt dem
i en dansk slikbutik til eget forbrug. Vi kasserer varerne.
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller.
Afgørelsen kan påklages, se klagevejledning på bagsiden eller
på udleverede/fremsendte retssikkerhedsblanket.
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Tilsætningsstoffer m.v.: Kontrolleret salg af Prime Hydration og Prime Energy.
Der nedlægges forbud mod salg af Prime Hydration Tropical Punch 500ml i plasticflaske, Prime Hydration Blue
Rasberry 500ml i plasticflaske, Prime Hydration Ice pop 500ml i plasticflaske. Forbuddet træder i kraft straks.
Skriftligt forbud er fremsendt.
Følgende er konstateret: Virksomheden har de nævnte produkter med de nævnte varianter i virksomheden
mærket med svensk pant. Virksomhedsansvarlige oplyser, at de har indkøbt 3 flasker til privat forbrug. Da de
ikke ville drikke dem, blev de sat til salg i butikken. Produkterne stod ved kasseområdet med prisskilt i direkte
forbindelse til produktet. Virksomhedsansvarlige oplyser, at de ikke har sporbarhed på de nævnte drikkevarer.
Produkterne har for højt indhold af flere vitaminer og mineraler, jf. bekendtgørelsen for tilsætning af vitaminer
og mineraler til fødevarer. Produktet er vurderet ulovligt at sælge i Danmark. Billeder af produkter er taget.
Virksomheden kasserede drikkevarerne under tilsynet.


